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Summary of responses 
Individuals 29
Community Councils  2
Land Managers 5
Non Governmental Organisations  6
Public Body 3
Total responses 45
 
 
Support for Wade Road option  
Individuals  14
Community Councils  2
Land Managers 1
Non Governmental Organisations  3
Public Body 1
Total  21
 
 
Support for Loch Alvie option  
Individuals  0
Community Councils  0
Land Managers 0
Non Governmental Organisations  0
Public Body 0
Total  0
 
 
Other views 
Support for route on Rothiemurchus and 
Inshriach 

14

Neither route option favoured, no 
alternatives suggested 

1

Opposition to Wade Road option, no 
alternatives suggested 

2

No preference expressed 7
Total  24
 
 


